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1 次の問いに答えなさい．

(1) (a+ 2b+ 3c)6の展開式における a3b2cの係数を求めなさい．

(2) 実数 x; yが x2 + y2 ≦ 2をみたすとき，5x+ yの最大値および最小値を求めなさい．

(3) log10 2 = 0:3010を用いて以下の問いに答えなさい．

‘ 515の桁数を求めなさい．

’ 515と 240の大小を比較しなさい．

(4) 関数 y = x2 + 1および y = ¡x2 + 2x+ 4のグラフで囲まれた図形の面積を求めなさい．

（福島大学 2016）



2 次の問いに答えよ．

(1) 3次方程式 x3 ¡ ax¡ 6 = 0が x = ¡1を解にもつとき，定数 aの値と他の解を求めよ．

(2) log2
1
6
+ log2

3
4
の値を求めよ．

(3) 平面上に 3点O(0; 0)，A(1;
p
3)，P(cosµ; sinµ)をとる．0 ≦ µ < 2¼のとき，内積

¡!
OA ¢

¡!
OPの最大

値と，そのときの µの値を求めよ．

（琉球大学 2015）



3 次の各問いに答えよ．

(1) 次の式を因数分解せよ．

2x3 + 15x2 + 6x¡ 7

(2) 次の不等式を解け．

22x ¡ 2x+2 ¡ 32 > 0

(3) 赤玉 3個，白玉 2個，青玉 2個を 1列に並べるとき，並べ方は何通りあるか．

(4) 次の値を求めよ．

8log2 5

(5) 次の条件をすべてみたす 2次関数 f(x)を求めよ．

f(0) = 2; f0(0) = ¡5; f0(1) = 1

(6) 次の定積分の値を求めよ．

Z 2

¡1
(2x2 ¡ 4x+ 3)dx

（中央大学 2015）



4 次の不等式を解け．

x(x¡ 1)(x+ 2) > 0

（倉敷芸術科学大学 2015）



5 以下の にあてはまる式または数値を記入せよ．

(1) 8x3 ¡ 27y3を因数分解すると ア である．

(2) 関数 f(x) = x2 ¡ 4x+ 5 (¡1 ≦ x ≦ 3)の最大値は イ ，最小値は ウ である．

(3)
3 + i
1¡ 2i を a+ biの形にすると，a = エ ，b = オ である．ただし，a; bは実数とし，iは虚

数単位とする．

(4) 不等式 log3(1¡ x) ≦ log 1
3

(2x+ 1)を満たす xの値の範囲は カ である．

(5) 日曜日から土曜日までのうち 3つの曜日を選び，毎週それらの曜日に出勤することとする．出勤する曜日

の選び方は全部で キ 通りある．また，2日は連続して出勤するが，3日は連続して出勤しないような

曜日の選び方は ク 通りある．

（京都産業大学 2015）



6 次の問いに答えなさい．

(1) 2次方程式 x2 ¡ 3x¡ 1 = 0の異なる 2つの解が tan®; tan¯であるとき，tan(®+ ¯)の値を求めな

さい．

(2) 3点 P(p; 6; ¡12)，Q(¡1; ¡2; 2)，R(3; r; ¡5)が一直線上にあるとき，pと rの値をそれぞれ求め

なさい．

(3) 数列 fangを a1 = 7，an+1 = ¡2an + 3 (n = 1; 2; 3; Ý)で定める．一般項 an を求めなさい．

（龍谷大学 2010）














